
 
Notulen: APV Verkeer – 3 oktober 2024 

 

Aanvang: 20:00 uur 

Aanwezigen: +/- 15 personen, waaronder: 

 

Robert Jan Baars (projectleider APV) 

Martin Blom (Coördinator Verkeer) 

 

Opening en introductie 

 

Robert Jan Baars opende de avond en stelde zichzelf als gespreksleider voor. Daarna werd de 

aanwezige ambtenaar voorgesteld. Vervolgens kregen de gasten de gelegenheid zich voor te stellen.  

 

1. Groen: gemeentelijk onderhoud 

 

a. Probleem: 

Bij de Pinksterbloem wordt de sloot niet goed onderhouden. Het liefst wordt door 

gemaaid tot de sloot. En ook het onkruid groeit weelderig. Bij de Sleutelbloem en 

Meibloem wordt wel goed onderhouden.  

 

Antwoord:  

Aangegeven wordt dat in verband met de diversiteit van flora en fauna niet alles meer 

gemaaid wordt. En dat dit door gemeente vastgesteld beleid is.  

 

Oplossingen:  

Het is altijd verstandig om een Fixi melding te doen.  

Een aantal inwoners geeft aan best zelf onderhoud te willen plegen, maar vrezen voor 

mogelijke sancties van de gemeente. Burgerinitiatief – in afstemming met de gemeente – 

wordt wel degelijk gewaardeerd. De gemeente zou dit meer mogen stimuleren.  

Tevens wordt aangegeven dat het beleid wordt vastgesteld door de gemeenteraad en 

het college en de aanwezigen worden aangemoedigd met raadsleden contact op te 

nemen.  

 



b. Probleem: 

Bij de Koninginneweg worden de parkeerplaatsen niet goed onderhouden. Er is veel last 

van overhangende takken. En de wortels van bomen groeien onder de stoep.   

 

Antwoord:  

De problemen zijn bekend, maar niet alles kan onderhouden worden. De bomen en hun 

wortels worden in de gaten gehouden.  

 

Oplossingen:  

Het is altijd verstandig om een Fixi melding te doen. 

Een aantal inwoners geeft aan best zelf onderhoud te willen plegen, maar vrezen voor 

mogelijke sancties van de gemeente. Burgerinitiatief – in afstemming met de gemeente – 

wordt wel degelijk gewaardeerd. De gemeente zou dit meer mogen stimuleren.  

 

c. Probleem: 

Wijken in Hoogwoud worden niet goed onderhouden. Bij de voetpaden op de 

Purmerlaan en omliggende straten is het onderhoud ondermaats. Tevens is er 

berenklauw gesignaleerd bij De Weijver, met name bij het AC – randje.  

 

Antwoord:  

De problemen zijn bekend, maar niet alles kan onderhouden worden. De gemeente kan 

sinds 2016 geen gif meer gebruiken. Er werken twee medewerkers van april tot en met 

december in de hele gemeente om het groen te onderhouden.  

 

Oplossingen:  

Het is altijd verstandig om een Fixi melding te doen. 

Een aantal inwoners geeft aan best zelf onderhoud te willen plegen, maar vrezen voor 

mogelijke sancties van de gemeente. Burgerinitiatief – in afstemming met de gemeente – 

wordt wel degelijk gewaardeerd. De gemeente zou dit meer mogen stimuleren. 

Tevens wordt aangegeven dat de capaciteit wordt vastgesteld door de gemeenteraad en 

het college en de aanwezigen worden aangemoedigd met raadsleden contact op te 

nemen. 

 

 

 



 

 

2. Overhangend Groen  

 

Probleem: 

Inwoners van de gemeente Opmeer houden hun tuin niet bij waardoor wegen en stoepen 

onbegaanbaar worden en gevaarlijke situaties ontstaan.  

Tijdens de Landbouwtentoonstelling schijnt onderhoud wel mogelijk te zijn.  

 

Antwoord:  

In de Verordening Fysieke Leefomgeving is al een verbod opgenomen:  

Artikel 7.2 Hinderlijke beplanting of gevaarlijk voorwerp 

Het is verboden beplanting of een voorwerp aan te brengen, of te hebben op zodanige wijze dat er 

een onveilige fysieke leefomgeving ontstaat, het wegverkeer het vrije uitzicht wordt belemmerd of 

dat er op andere wijze voor het wegverkeer hinder of gevaar ontstaat. 

 

Het onderhoud rond de Landbouwtentoonstelling valt onder het reguliere onderhoud net zoals we 

alle paden vrij snoeien in de zomerperiode. Natuurlijk is het zo dat we daarbij wel rekening houden 

met de evenementen die er zijn en er naar streven dat we deze plekken vlak voor het evenement 

opknappen. 

 

 

Oplossingen:  

Het is altijd verstandig om een Fixi melding te doen.  

Daarnaast is het wenselijk als de gemeente een brede communicatiecampagne richt aan mogelijke 

overtreders en dat daarbij de mogelijkheid van handhaving wordt gecommuniceerd.  

 

3. Taxus / Sint Jacobskruiskruid / Distels 

 

Met deze plantensoorten werd geen evident probleem ervaren. Wel zal dit verder worden 

gemonitord.  Aanpassing van regelgeving in deze fase is niet noodzakelijk.  

 

Tot slot 

 



Robert-Jan benadrukte dat de beeldvormende avond op 21 november een goede gelegenheid is voor 

inspraak van burgers en dat het belangrijk is om contact te houden met raadsleden.  

 

Einde vergadering: 21:15 uur. 


